Поручительство Фонда не предоставляется Заемщикам:

- при несоответствии условиям предоставления поручительств, установленных пунктом 2.1. настоящего Регламента; 
          
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk164691734]- допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, в том числе при наличии фактов нарушений Заемщиком условий договоров финансирования[footnoteRef:1]4, ранее обеспеченных поручительством Фонда (включая нецелевое использование денежных средств, предоставленных по таким договорам финансирования) и с момента признания Заемщика допустившим такое нарушение прошло менее чем три года. Не применяется к Заемщикам, включенным в перечень юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка  2024 года,  в соответствии с положениями Указа Губернатора Оренбургской области №114-ук от 16.04.2024 года «Об организации работы по выявлению юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка 2024 года», которым предоставляется поручительство Фонда за счет лимита, установленного в соответствии с п. 8.6 Требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №763 от 28.11.2016 г., при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации на территории Оренбургской области; [1: 4 При этом не является нарушением обязательств по уплате суммы основного долга, иных выплат, процентов за пользование кредитом/займом,  не превышающие 30 (тридцать) календарных дней с даты, установленной для исполнения обязательств.] 

- в случае предъявления требований Фонду, либо исполнения обязательств Фондом по ранее заключенным договорам поручительства с Заемщиком, и с момента наступления указанных в настоящем пункте событий прошло менее чем три года;
- при наличии неисполненных Заемщиком и/или участниками (акционерами)[footnoteRef:2]5 Заемщика, обязательств перед Фондом, перешедших к Фонду в порядке статьи 365 Гражданского кодекса Российской Федерации в объеме удовлетворенных Фондом требований Банка/Банков; [2: 5 Участники размер доли в уставном капитале которых составляет более пяти процентов.   Акционеры, распоряжающиеся пятью и более процентами голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал акционерного общества.] 

   - являющимся кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
-  являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
           - осуществляющим предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;
- если заявителем не представлены документы, установленные настоящим Регламентом, или представлены недостоверные сведения и документы;
- являющимся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации; 
- если предоставление Фондом поручительства приведет к превышению лимита условных обязательств на Банк;
- при возникновении у Фонда степени риска потерь (убытков) вследствие неисполнения, несвоевременного либо неполного исполнения Заемщиком, обязательств по договору финансирования, в обеспечение исполнения которых может быть выдано поручительство, определяемом как «высокий» в соответствии с положениями внутренних нормативных документов Фонда;
- при нахождении в стадии ликвидации, реорганизации, а также в случае применения процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства, либо аннулировании или приостановлении действия лицензии (в случае, если деятельность подлежит лицензированию);
-  по договорам финансирования на инвестиционные цели, по условиям которых Заемщиком приобретаются основные средства (машины, оборудование, здания, сооружения, помещения, земельные участки и т.д), но не передаются в залог Банку в качестве обеспечения исполнения обязательств Заемщика по таким договорам финансирования, в случае если в структуре обеспечения по таким договорам финансирования отсутствует иной залог (за исключением последующего залога), обеспечивающий обязательство Заемщика по уплате суммы основного долга по договору финансирования за минусом суммы запрашиваемого поручительства Фонда.  Не применяется к Заемщикам, включенным в перечень юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка  2024 года,  в соответствии с положениями Указа Губернатора Оренбургской области №114-ук от 16.04.2024 года «Об организации работы по выявлению юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка 2024 года», которым предоставляется поручительство Фонда за счет лимита, установленного в соответствии с п. 8.6 Требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №763 от 28.11.2016 г., при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации на территории Оренбургской области;
[bookmark: _Hlk157093587]-  при применении процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства в отношении лиц, предоставивших обеспечение  за исполнение Заемщиком обязательств перед Банком по Договору финансирования.  Не применяется к Заемщикам, включенным в перечень юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка  2024 года,  в соответствии с положениями Указа Губернатора Оренбургской области №114-ук от 16.04.2024 года «Об организации работы по выявлению юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка 2024 года», которым предоставляется поручительство Фонда за счет лимита, установленного в соответствии с п. 8.6 Требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №763 от 28.11.2016 г., при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации на территории Оренбургской области;
[bookmark: _Hlk164692642]-  при наличии у Заемщика и/или  лиц, предоставивших обеспечение  за исполнение Заемщиком обязательств перед Банком по Договору финансирования, в соответствии со сведениями информационных сервисов интернет-ресурсов (сайты арбитражных судов, службы судебных приставов и т.д.)  открытых судебных разбирательств или неурегулированных требований в объеме, превышающем 10% от годовой выручки (дохода). Не применяется к Заемщикам, включенным в перечень юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка  2024 года,  в соответствии с положениями Указа Губернатора Оренбургской области №114-ук от 16.04.2024 года «Об организации работы по выявлению юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, а также самозанятых граждан, пострадавших в связи с чрезвычайной ситуацией, сложившейся на территории Оренбургской области в результате весеннего паводка 2024 года», которым предоставляется поручительство Фонда за счет лимита, установленного в соответствии с п. 8.6 Требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №763 от 28.11.2016 г., при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации на территории Оренбургской области.

