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Размер вознаграждения за предоставляемое поручительство рассчитывается по следующей  формуле: 


,
где:
Cr -  размер вознаграждения за предоставляемое поручительство (в рублях),
Pr – объем (сумма) предоставляемого поручительства  (в рублях),
Ck -  срок действия договора поручительства, исчисляемый с даты заключения договора поручительства по дату окончания договора поручительства (в календарных днях),
Sз – ставка вознаграждения, выраженная в процентах годовых, которая составляет:

- 0,75% годовых от объема (суммы) предоставляемого поручительства (за исключением Заемщиков основным видом деятельности которых является торговая деятельность, ставка вознаграждения по которым составляет 1% годовых независимо от срока предоставляемого поручительства), в том числе при предоставлении поручительства Фонда в рамках Механизма.
- 0,5% годовых от объема (суммы) предоставляемого поручительства в рамках совместных продуктов Фонда и Корпорации; при Согарантии; при предоставлении поручительства Фонда по обязательствам Заемщиков перед некоммерческой организацией «Фонд развития моногородов», федеральным государственным автономным учреждением «Российский фонд технологического развития» и/или некоммерческой организацией «Фонд развития промышленности Оренбургской области»; 
[bookmark: _Hlk164765119]- 0,25 % годовых  от объема (суммы) предоставляемого поручительства в случае предоставления Фондом поручительств за счет лимита, установленного в соответствии с п. 8.6 Требований к фондам содействия кредитованию (гарантийным фондам, фондам поручительств) и их деятельности, утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации №763 от 28.11.216 г., при введении режима повышенной готовности или режима чрезвычайной ситуации на территории Оренбургской области.
В случае, если предоставляемое поручительство Фонда одновременно относится к нескольким указанным категориям при определении ставки вознаграждения,  применяется её минимальный размер.
365 (366) - действительное число календарных дней в году.

Вознаграждение уплачивается единовременно, на основании выставленного Фондом счета, в срок не позднее 5 (пять) рабочих дней, с даты предоставления поручительства (заключения договора поручительства).
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